

Овладение родным русским языком является одним из самых важных приобретений ребенка в дошкольном детстве и рассматривается в современном дошкольном образовании как общая основа воспитания и обучения детей.

Ежегодно 6 июня в России отмечают День русского языка. В детском саду с целью воспитания любви и бережного отношения к русскому языку, в день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня русского языка.

Воспитатели провели беседу о значении языка в жизни людей, об умении красиво разговаривать на родном языке. Ребята приняли участие в викторине «Загадки – отгадки». В рамках тематического дня во всех группах была организована выставка книг по произведениям А.С. Пушкина.



**6 июня  
Пушкинский  
день**





*«Что бы я попросил у  
Золотой рыбки»*

